

A támogatott neve: Aquincum-Mocsáros Egyesület
Címe: 1031 Gladiátor u. 33.
Telefonszáma: 70 214 44 54
E- mail címe: info@mocsarosegyesulet.hu

A támogatás neve: parkfenntartási támogatás 2021.
Rövid szakmai beszámoló

A Gladiátor utcai családi pihenőparkot az Aquincum-Mocsáros Egyesület hozta létre a semmiből, az ezredfordulón. A kerületi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanokon összedőlt üvegházak, szemét, patkánytelepek voltak. A helyi lakóközösségből összefogásból alakult egyesület az önkormányzattól „elkérte” a területet. A felek megegyeztek, hogy az egyesület saját munkájával, saját maga teremtette forrásokból kitakarítja a telket, és ott egy kis játszóteret hoz létre.

A 2020. évi támogatás után egyesületünk 2021-ben is részesült Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának támogatásából a 220/20212. (II.09.) számú, veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozat szerint.

A kapott 2,5 M Ft számszerű elszámolását a csatolt Excel tábla tartalmazza.

Idén tovább folytattuk a parkfenntartási, parkfejlesztési feladatainkat. Az egyik legnagyobb fejlesztésünk 2021-ben az önkormányzattól kapott faház helyszínre szállítása és összeállítása volt. A békásmegyeri ideiglenes piacon lévő két faházat megkaptuk még 2020-ban az Önkormányzattól, azonban annak a Gladiátor utcába való elszállítása a koronavírus okozta sorozatos megbetegedések miatt csak 2021-ben valósulhatott meg. A szállítást és az összeszerelést végül is magunk szerveztük meg és finanszíroztuk. A faházakat sikerült a parkban felállítani, összeszereltük azokat, így egy nagyobb befogadóképességű házat kaptunk. Ebben tároljuk kerti szerszámainkat, a két benzines fűnyírót, kerti bútorainkat. Szükség volt még a faház villanyárammal való ellátására is, amelyhez a szerelési anyagokat a támogatásból fedeztük, a villanszerelési munkát egyik tagtársunk végezte el önkéntes munka keretében.

Tavasszal elvégeztük a tavaszi zöldfelület-kezelési munkákat, pótoltuk a tápanyagot, lemosópermezetést végeztünk gyümölcsfáinkon, eltakarítottuk a felhalmozódott zöldhulladékot, és megkezdtük a gyepfelületek kaszálását, a fűnyírást. A hiányzó, elkopott termőföldet pótoltuk



Tavasszal és ősszel takarítási akciókat szerveztünk tagtársainknak és látogatóinknak, amelyeken hétről hétre lelkes kis csapatok vettek részt, separték az elhullott lombot, gyomlálták a levendulást és a sövények tövét, vágták a fűvet, gondozták a fűszerspirált és a magaságyás növényeit.

Kedves Lakótársak!

Márciustól önkéntes takarítási és karbantartási munkákat szervezünk a Gladiátor utcai Családi Park egész területén minden csütörtök délután 15.00-17.00 óra között.

Az Aquincum Mocsáros Egyesület, mint a terület üzemeltetője, örömmel veszi tagjai, pártoló tagjai és a Park látogatóinak részvételét a közös munkákban.



AQUINCUM-MOCSÁROS EGYESÜLET



Újdonságként magaságyásokat hoztunk létre a fűszerspirál mellett, amelyben paprika és paradicsom töveket ültettünk. Az ágyásokat is elláttuk automata öntözőrendszerrel.



Bár a játszótér felújítása során a kerítés egy részét is felújították, mégis már 2021-ben szükség volt a kerítés festésére, ezt a munkát 2021. szeptemberében végeztük el.

A szánkódomb növényzetét 2020-ban újítottuk meg, 2021-ben a karbantartásra fordítottuk figyelmünket, gyomláltunk, nyírtuk a sövényeket, kaszálunk a fűvet. 2020-ban már nem volt forrásunk a lépcső felújítására, ami balesetveszélyessé vált, ezért annak rendbehozatalával tovább nem várhattunk, és 2021. decemberben teljesen kicseréltük a lépcsőt, a régit elbontottuk, az új lépcső aljzatát kialakítottuk, és erre építettük fel az új lépcsőt.



A park általános üzemeltetését folyamatosan végeztük, szemetet folyamatosan kezeltük, ami a sok látogató miatt – főleg a késő tavaszi, kora nyári időszakokban – igen nagy mennyiségben halmozódik fel.

Gondoztuk a levendulásunkat, a fűszerspirált, magaságásunkat, folyamatosan vágtuk, kaszáltuk a fűvet az egész parkban és a park környezetében is, ősszel egészen november végéig takarítottuk a lehullt leveleket.

Parkfenntartási munkánkat 2022-ben is szeretnénk folytatni, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának támogatásával és egyesületünk tagtársainak, látogatóinknak önkéntes munkájával.

Köszönjük az Önkormányzat támogatását.

Budapest, 2021. január 25.



Mihályfy Klára

elnök

Aquincum-Mocsáros Egyesület

AQUINCUM-MOCSÁROS EGYESÜLET

1031 Budapest, Gladiátor u. 33.

Adószám: 18099445-1-41

Nyilvántartási szám: 8870